

Sárlsápi Polgármesteri Hivatal
2523 Sárlsáp, Fő utca 123.
Telefon: 33/518-310; fax: 33/518-311; e-mail: hivatal@sarisap.hu

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Sárlsáp Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
2019. március 25-én megtartott
üléséről

Sárlsáp, 2019. március 25.



SÁRISÁP KÖZSÉG POLGÁRMESTERE
2523 Sársáp, Fő utca 123.
www.sarisap.hu
Telefon: 06-33/518-310 Fax: 06-33/518-311
E-mail: hivatal@sarisap.hu

Iktatószám: SPH/93-50/2019.

MEGHÍVÓ

Sársáp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2019. március 25-én – hétfő – 16⁰⁰ órakor

tartja munkaterv szerinti ülését a Polgármesteri Hivatal tanácstermében, melyre ezúton meghívom.

Napirendi javaslat:

1./ Beszámoló a község egészségügyi helyzetéről

Előadók:	Dr. Pásztor Tibor	felnőtt háziorvos
	Dr. Maradi Attila	gyermekorvos
	Dr. Székely Orsolya	fogszakorvos
	Szabóné Kurucz Aranka	védőnő

2./Tájékoztató a Vöröskereszt Sársápi Szervezetének működéséről

Előadó:	Szatyina Józsefné	elnök
---------	-------------------	-------

3./ Tájékoztató a Cukorbeteg Klubja működéséről

Előadó:	Szabóné Kurucz Aranka	klubvezető
---------	-----------------------	------------

4./ A Sársápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár 2019. évi munka- és szolgáltatási terve

Előadó:	Kollár Károly	polgármester
---------	---------------	--------------

5./ Döntés a Sári Óvoda és Mini Bölcsőde 2019/2020. nevelési évben indítható óvodai csoportjainak számáról

Előadók:	Kollár Károly	polgármester
	Binderné Haracska Piroska	intézményvezető

6./ Sársáp Község Önkormányzatának 2019. évi közbeszerzési terve.

Előadó:	Kollár Károly	polgármester
---------	---------------	--------------

7./ Tájékoztató az átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, két ülés közötti eseményekről

Előadó:	Kollár Károly	polgármester
---------	---------------	--------------

8./ Egyéb kérdések, bejelentések

S á r i s á p, 2019. március 19.




Kollár Károly
polgármester

Iktatószám: SPH/93-73/2019. ikt. sz.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. március 25-én 16 órakor megtartott üléséről.

Az ülés helye: Sárisápi Polgármesteri Hivatal tanácssterme.

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint:

A képviselő-testület tagjai:

Kollár Károly	polgármester,
Keszthelyi Róbert	alpolgármester,
Bercsényi László,	képviselő,
Huberné Kisgyőri Katalin	képviselő,
Ligetiné Vass Éva	képviselő,
Dr. Maradi Attila,	képviselő,
Szekeres Tibor	képviselő,
Takácsné Molnár Anikó	jegyző.

Tárgyalási joggal jelen vannak:

1. napirendi pont tárgyalásához:

Dr. Pásztor Tibor	felőtt háziorvos,
Dr. Maradi Attila	gyermekorvos,
Dr. Székely Orsolya	fogszakorvos,
Szabóné Kurucz Aranka	védőnő.

2. napirendi pont tárgyalásához:

Szatyina Józsefné	a Vöröskereszt helyi szervezetének vezetője.
-------------------	--

Önkormányzati intézmények vezetői közül:

Kollár Mária, a Sárisáp és Környéke Körzeti Általános Iskola intézményvezetője,
Csicsmann János, a Sárisáp és Környéke Körzeti Általános Iskola intézményvezető-helyettese,
Binderné Haracska Piroska, a Sári Óvoda és Mini Bölcsőde vezetője,
Thier Veronika, a Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat Sárisápi Telephelyének vezetője.

Állandó meghívott: Tittmann Jánosné pénzügyi főmunkatárs.

Jegyzőkönyvvezető: Bercsényiné Bors Ildikó igazgatási főmunkatárs.

Kollár Károly polgármester köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket és a meghívottakat. Megállapította, hogy a testület határozatképes, mert az ülésen 7 képviselőből 7 fő jelen van.

Kollár Károly polgármester ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat, melyhez a képviselőknek egyéb javaslata nem volt. Egyhangúlag, 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással szavaztak a napirendi pontok elfogadásáról:

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2019. (III. 25.) határozata a 2019. március 25-ei képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

A Képviselő-testület a meghívóban megküldött napirendi pontokat változtatási javaslat nélkül elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Kollár Károly
polgármester

Határozattal elfogadott napirendi pontok:

- 1./ Beszámoló a község egészségügyi helyzetéről**
Előadók: Dr. Pásztor Tibor felnőtt háziorvos,
Dr. Maradi Attila gyermekorvos,
Dr. Székely Orsolya fogszakorvos,
Szabóné Kurucz Aranka védőnő
- 2./ Tájékoztató a Vöröskereszt Sárisápi Szervezetének működéséről**
Előadó: Szatyina Józsefné elnök
- 3./ Tájékoztató a Cukorbeteg Klubja működéséről**
Előadó: Szabóné Kurucz Aranka klubvezető
- 4./ A Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár 2019. évi munka- és szolgáltatási terve**
Előadó: Kollár Károly polgármester
- 5./ Döntés a Sári Óvoda és Mini Bölcsőde 2019/2020. nevelési évben indítható óvodai csoportjainak számáról**
Előadók: Kollár Károly polgármester
Binderné Haracska Piroska intézményvezető
- 6./ Sárisáp Község Önkormányzatának 2019. évi közbeszerzési terve**
Előadó: Kollár Károly polgármester
- 7. Tájékoztató az átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, két ülés közötti eseményekről**
Előadó: Kollár Károly polgármester
- 8./ Egyéb kérdések, bejelentések**

Napirendi pontok tárgyalása:

- 1./ Beszámoló a község egészségügyi helyzetéről**
Előadók: Dr. Pásztor Tibor felnőtt háziorvos,
Dr. Maradi Attila gyermekorvos,
Dr. Székely Orsolya fogszakorvos,
Szabóné Kurucz Aranka védőnő.

Kollár Károly polgármester ismertette az 1. napirendi pontot. Elmondta, hogy a község egészségügyi helyzetéről készült beszámolókat a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták.

A beszámolók sorrendjében először felkérte dr. Pásztor Tibort, a sárisápi háziiorvosi körzet felnőtt háziorvosát, fűzzön rövid szóbeli kiegészítést a témához.

Dr. Pásztor Tibor felnőtt háziorvos összefoglalta a beszámolóban foglaltakat, kiemelte a statisztikai adatokat, utalt a jelenlegi kártyaszámra, mely a felnőtt lakosság számának megfelel. Azzal a kéréssel fordult az önkormányzat felé, hogy a rendelő egészségügyi meszeléséhez járuljon hozzá, mivel a rendelő öt évvel ezelőtti felújítását követően még nem került rá sor.

Kollár Károly polgármester arról érdeklődött, hogy a dorogi és az esztergomi rendelés összevonásról mi a véleménye, a gyakorlatban hogyan vált be a változtatás.

Dr. Pásztor Tibor felnőtt háziorvos elmondta, hogy a változás Dorog és térségében ténylegesen 30 ezer embert érintett. A gyakorlati tapasztalat az, hogy a rendelési idő kevés, a betegszám magas. Általánosságban elmondta, hogy a labor működik az elvárásoknak megfelelően.

Az elektronikus nyilvántartás jónak mondható. Példának említette ehhez kapcsolódóan, hogy az esztergomi kórház egy belső rendszert működtet, melynek használatához havi 30 ezer Ft-ot kell fizetni. Az ügyeleti rendszerrel kapcsolatban elmondta, hogy tavaly volt egy kisebb mértékű óradíjemelés.

Mivel az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, ezért **Kollár Károly polgármester** javasolta, hogy térjenek át a gyermekorvosi beszámolóra.

Dr. Maradi Attila gyermekorvos összefoglalva elmondta, hogy a község statisztikai adatai megfelelőek, kirívó betegségcsoport nincs. Mint az a jelenlévők előtt ismeretes, több mint két éve kezdeményezte úgynevezett mozgó szakorvosi szolgálat működtetését a körzetben, a szolgáltatás jól működik.

Elmondta, továbbra is nehezíti munkájukat a hivatalos megkeresések alapján történő adatszolgáltatások, legtöbbször a gyámhivataloktól, gyermekvédelmi szolgáltatóktól érkeznek.

Mivel az elhangzottakkal kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, ezért **Kollár Károly polgármester** javasolta, hogy térjenek át a védőnői beszámolóra. Felkérte Szabóné Kurucz Aranka megbízott védőnőt, fűzzön rövid szóbeli kiegészítést a témához.

Szabóné Kurucz Aranka védőnő összefoglalva elmondta, hogy a születések száma az előző évhez képest növekszik. A várandósok közül többen hátrányos helyzetűek. A rendszeresen előforduló problémák megoldására a gyermekvédelmi munkatárssal közösen próbálnak megoldást keresni.

Kollár Károly polgármester elmondta, hogy az önkormányzat természetesen segítséget nyújt a tárgyi feltételek teljesítéséhez.

Mivel az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, ezért **Kollár Károly polgármester** javasolta, hogy térjenek át a fogászati beszámolóra. Felkérte dr. Székely Orsolya fogszakorvost, tegyen szóbeli kiegészítést a beszámolójához.

Dr. Székely Orsolya fogszakorvos az írásos anyagból kiemelte, hogy továbbra is kb. a lakosság 20 %-a jár rendszeres vizsgálatra. Összességében jónak mondható a lakosság fogászati egészségügyi helyzete. Elsődleges cél a megelőzés fontosságára hangsúlyt fektetni. Itt emelte ki, hogy már kisgyermekkoról célszerű elkezdni a rendszeres szűrésen

való részvételt a szülők segítségével, hiszen ha a gyermek kicsi kortól megszokja, rendszerré válik, és nem fog félni a kezelésektől sem. Az előző évhez hasonlóan továbbra sem látja a szülők hajlandóságát, sok esetben a szülők nem viszik vissza a gyermekeket további kezelésekre, annak ellenére, hogy a megfelelő jelzést megteszik feléjük.

Kollár Mária, az általános iskola intézményvezetője javasolta, hogy a doktornő tartson előadást a gyerekeknek az iskolában.

Dr. Székely Orsolya fogszakorvos elmondta, hogy igény esetén nagyon szívesen elmegy az intézménybe. Kérte, hogy jelezze felé az ilyen jellegű igényt az intézményvezető egyeztetés céljából.

Bercsényi László képviselő arról érdeklődött a felnőttorvostól és a gyermekorvostól, hogy önállóan volt-e lehetőségük pályázni eszközvásárlásra az elmúlt évben.

Dr. Pásztor Tibor felnőtt házi orvos és dr. Maradi Attila gyermekorvos elmondta, hogy az elmúlt évben ilyen jellegű pályázatot nem írt ki az OEP.

Mivel a jelenlévők részéről egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, **Kollár Károly polgármester** javasolta, hogy a képviselő-testület a község egészségügyi helyzetéről készített beszámolókat és tájékoztatókat fogadja el.

A képviselők az írásos anyagokban foglaltakkal és a határozati javaslattal egyetértettek és egyhangúlag, 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az egészségügyi beszámolók elfogadásáról a következő határozatot hozták:

**Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő – testületének
23/2019. (III.25.) határozata az egészségügyi beszámolók
és tájékoztatások elfogadásáról**

A Képviselő-testület a község egészségügyi helyzetéről készített beszámolókat és tájékoztatókat elfogadja, az egészségügyi ellátás színvonalát jónak minősíti.

Határidő: azonnal
Felelős: Kollár Károly
polgármester

Az egészségügyi dolgozók megköszönték a részvételi lehetőséget, és elhagyták az üléstermet.

2./ Tájékoztató a Vöröskereszt Sárisápi Szervezetének működéséről

Előadó: Szatyina Józsefné a szervezet vezetője

Kollár Károly polgármester ismertette a 2. napirendi pontot. Elmondta, hogy a Vöröskereszt Sárisápi Szervezetének működéséről készült tájékoztatót a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták. Az írásos anyag jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. Előljáróban elmondta, hogy a Vöröskereszt helyi szervezete fő feladatának a véradás megszervezését és annak lebonyolításában való közreműködést, valamint a községi rendezvényekhez kapcsolódó feladatok elvégzését tartja. Felkérte az ülésre meghívást kapott szervezeti vezetőt, fűzzön rövid kiegészítést a témához.

Szatyina Józsefné szervezeti vezető röviden szólt a szervezet működéséről. Elmondta, hogy továbbra is az eddigiekhez hasonlóan jó az együttműködés a vöröskereszt szervezete

és a helyi civil szervezetek között, az intézményekkel, valamint a karitatív szervezetekkel. Rendszeresen bekapcsolódtak az intézmények által szervezett rendezvényekbe.

Elmondta, hogy a véradók száma kismértékű emelkedést mutatott az elmúlt évben, ellenben a szervezeti tagok száma emelkedett. A véradók számának stagnálása abból is adódik, hogy a többszörös véradók közül többen betöltötték már a 65. életévüket, vagy egyéb, hirtelen közbejött betegség miatt nem adhat valaki vért. Akadály továbbá az is, hogy a véradó állomás részéről a kiszállás feltétele az elvárt véradószám teljesítése, ha ennél kevesebb a véradó, az állomás lecsökkenti a kiszállások számát. Sárísáp esetében a tavalyi évben 50 főt tervezett a vérellátó.

Ismételten rámutatott arra, a szervezet utánpótlására abban látja többek között a lehetőséget, hogy az önkormányzattal, az általános iskolával, valamint a helyi önkéntes tűzoltó egyesülettel közösen szervezzenek a közeljövőben egy elsősegélynyújtó tanfolyamot, és ezt követően pedig akár egy elsősegélynyújtó csapatversenyt is lehetne rendezni.

Kollár Károly polgármester megköszönte a Vöröskereszt Sárísápi Szervezete elnökének tájékoztatóját. Elmondta, hogy bármilyen pályázati kezdeményezéshez, amely feltételeinek a szervezet megfelel, az önkormányzat támogatást nyújt.

Összegezte az elhangzottakat, végül javasolta, hogy a képviselő-testület a Vöröskereszt Sárísápi Szervezetének működéséről készült tájékoztatót fogadja el, mivel a szervezet kiemelkedő munkáját a helyi civil szerveződésekkel összefogva példaértékűen és szakszerűen látja el.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezett, **Kollár Károly polgármester** javasolta, hogy jelen jegyzőkönyv 2. mellékletét képező, a Vöröskereszt Sárísápi Szervezetének működéséről szóló tájékoztatót fogadja el.

A testület tagjai az írásos anyagban foglaltakat megvitatták, azzal és az elhangzott javaslattal valamennyien egyetértettek. Egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadták a Vöröskereszt helyi szervezetének működéséről készült tájékoztatót:

**Sárísáp Község Önkormányzat Képviselő - testületének
24/2019. (III.25.) határozata a Vöröskereszt helyi szervezetének
működéséről készült tájékoztató elfogadásáról**

A Képviselő-testület a Vöröskereszt Sárísápi Szervezetének működéséről készült tájékoztatót elfogadja. A szervezet munkája kiemelkedő, melyet a helyi civil szerveződésekkel összefogva példaértékűen és szakszerűen lát el.

Határidő: azonnal
Felelős: Kollár Károly
polgármester

3./ Tájékoztató a Cukorbeteg Klubja működéséről

Előadó: Szabóné Kurucz Aranka klubvezető

Kollár Károly polgármester ismertette a 3. napirendi pontot. Elmondta, hogy a Cukorbeteg Klubja működéséről készült tájékoztatót és az ahhoz kapcsolódó előterjesztést a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták. Az írásos anyagok jelen jegyzőkönyv mellékletét képezik. Mint az a jelenlévők előtt ismeretes, Szabóné Kurucz Aranka helyettes védőnő vette át Egervári-Maradi Georgina Andreától a klub vezetését 2018. év elején.

Kollár Károly polgármester felkérte az ülésen jelenlévő Szabóné Kurucz Aranka klubvezetőt, fűzzön rövid szóbeli kiegészítést a témához.

Szabóné Kurucz Aranka klubvezető elmondta, hogy a klub kéthavonta tartja összejöveteleit, tagjaik közül a helyi vöröskereszt tagjai a leglelkesebbek. Az összejövetelek minden alkalommal jó hangulatban telnek, minden résztvevőre igyekszik kellő figyelmet fordítani.

Kollár Károly polgármester összefoglalva elmondta, hogy egy már évek óta jól működő civil szervezet tájékoztatóját ismerhette meg a testület, amely lehetőségeihez mérten segítséget nyújt a cukorbetegnek a betegséggel való együttélésben, illetve megelőzésében. Felmerült annak a lehetősége is, hogy több alkalommal egészségügyi előadásokat szervezzenek a helyi művelődési házban kisebb vendéglátással, bemutatókkal egybekötve.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezett, **Kollár Károly polgármester** javasolta, hogy jelen jegyzőkönyv 3. mellékletét képező, a Cukorbeteg Klubja működéséről készült tájékoztatót fogadja el.

A képviselő-testület tagjai az írásos anyagban foglaltakat megvitatták, azzal és az elhangzott javaslattal valamennyien egyetértettek. Egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

**Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő - testületének
25/2019. (III. 25.) határozata a Cukorbeteg Klubja működéséről
készült tájékoztató elfogadásáról**

A Képviselő-testület a Cukorbeteg Klubja működéséről készült tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Kollár Károly
polgármester

4./ A Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár 2019. évi munka- és szolgáltatási terve

Előadó: Kollár Károly polgármester

Kollár Károly polgármester ismertette a 4. napirendi pontot. Elmondta, hogy a Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár 2019. évi munka- és szolgáltatási tervének tervezetét és az ahhoz készült előterjesztést a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták. Az írásos anyagok jelen jegyzőkönyv mellékletét képezik. Elmondta, Izsó Sándorné és Katona Gabriella könyvtárosok jelezték, hogy egyéb elfoglaltságuk miatt az ülésen nem tudnak megjelenni.

Javasolta a testületnek a tervezetben foglaltak változtatás nélküli elfogadását.

A képviselő-testület tagjai jelen jegyzőkönyv 4. mellékletét képező, a Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár 2019. évi munka- és szolgáltatási tervének tervezetét megvitatták, azzal és az elhangzott javaslattal valamennyien egyetértettek. Egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő - testületének 26/2019. (III. 25.) határozata a Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár 2019. évi munka- és szolgáltatási tervének elfogadásáról

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár 2019. évi munkatervének és Szolgáltatási tervének jóváhagyására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár 2019. évi munkatervét és Szolgáltatási tervét a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2019. évben folyamatos
Felelős: Kollár Károly
polgármester

5./ Döntés a Sári Óvoda és Mini Bölcsőde 2019/2020. nevelési évben indítható óvodai csoportjainak számáról

Előadók: Kollár Károly polgármester
Binderné Haracska Piroska intézményvezető

Kollár Károly polgármester ismertette az 5. napirendi pontot. Elmondta, hogy az önkormányzat által fenntartott Sári Óvoda és Mini Bölcsőde 2019/2020. nevelési évben indítható csoportjainak számáról fenntartóként szükséges döntést hoznia a testületnek. A döntéshozatalhoz kapcsolódó előterjesztést és annak mellékletét a képviselők a meghívóval együtt megkapták. Az írásos anyagok jelen jegyzőkönyv mellékletét képezik. Felkérte Binderné Haracska Piroska óvodavezetőt, fűzzön rövid szóbeli kiegészítést a témához.

Binderné Haracska Piroska óvodavezető elmondta, hogy az előterjesztés részletes, nem kívánt kiegészítést tenni.

A képviselő-testület az írásos anyagban foglaltakat megvitatta. Mivel több hozzászólás, kérdés a képviselők részéről nem hangzott el, rövid tanácskozást követően **Kollár Károly polgármester** szavazásra tette fel a testületnek jelen jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képező, a Sári Óvoda és Mini Bölcsőde 2019/2020. nevelési évben indítható óvodai és mini bölcsődei csoportjainak számáról készült tájékoztató és az ahhoz kapcsolódó előterjesztésbe foglalt határozati javaslat elfogadását.

Az írásos anyagokban foglaltakkal a képviselő-testület tagjai valamennyien egyetértettek, egyhangúlag 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozták:

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő - testületének 27/2019. (III. 25.) határozata az önkormányzati fenntartású Sári Óvoda és Mini Bölcsőde 2019/2020. nevelési évben indítható óvodai és mini bölcsődei csoportok számáról

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által fenntartott Sári Óvoda és Mini Bölcsőde intézményben a 2019/2020. nevelési évben indítható óvodai

csoportok számát öt csoportban állapítja meg. A Mini Bölcsődei csoportok számát egy csoportban állapítja meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Kollár Károly
polgármester

6./ Sárisáp Község Önkormányzatának 2019. évi közbeszerzési terve

Előadó: Kollár Károly polgármester

Kollár Károly polgármester ismertette a 6. napirendi pontot. Elmondta, hogy a 2019. évi közbeszerzési terv elfogadásához készült tervezetet a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták. Az írásos anyag jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Összefoglalva előmondta, a közbeszerzési törvény az önkormányzatok részére meghatározza, hogy a költségvetési év elején, de legkésőbb március 31. napjáig összesített közbeszerzési tervet kötelesek készíteni. A tervet a költségvetésben szereplő fejlesztések figyelembe vételével kerül összeállításra, mely szerint az önkormányzat 2019. évben nem tervez közbeszerzési eljárást.

Elmondta, hogy a nemleges tervezetet a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság (a továbbiakban: PTFB) legutóbbi ülésén megtárgyalta, és javasolta annak változtatás nélküli elfogadását a testületnek.

Rövid tanácskozást követően **Kollár Károly polgármester** szavazásra tette fel a testületnek jelen jegyzőkönyv 9. számú mellékletét képező, Sárisáp Község Önkormányzatának 2019. évi közbeszerzési terve tervezetét, valamint az ahhoz kapcsolódó előterjesztésbe foglalt határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület tagjai valamennyien egyetértettek az írásos anyagban foglaltakkal, egyhangúlag 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozták:

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő - testületének 28/2019. (III. 25.) határozata az önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervét a tervet szerint jóváhagyja.

Az elfogadott közbeszerzési terv jelen határozat mellékletét képezi.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos,
2019. március 31. a terv községi honlapon történő közzétételére.

Felelős: Kollár Károly
polgármester

7./ Tájékoztató az átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, két ülés közötti eseményekről

Előadó: Kollár Károly polgármester

Kollár Károly polgármester ismertette az előző ülés óta lejárt határidejű határozatokat, amelyekről a jelentés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Az ismertetéseket követően elmondta, hogy az átruházott hatáskörben tett intézkedésekről szóló tájékoztatót a képviselő-testület zárt ülésen tárgyalja, mivel azok önkormányzati hatósági ügyek voltak.

Az elhangzottakat a képviselő-testület tagjai tudomásul vették.

Mivel a képviselők részéről egyéb kérdés, hozzászólás nem volt a jelentéshez, **Kollár Károly polgármester** javasolta a testületnek, hogy jelen jegyzőkönyv 7. napirendi pontjának mellékletét képezze, a 2019. február 14-ei testületi ülésen elfogadott és a jelen testületi ülésig lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést fogadja el.

A képviselők az elhangzottakkal valamennyien egyetértettek és egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő - testületének 29/2019. (III.25.) határozata a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés elfogadásáról

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. február 14-ei testületi ülésen elfogadott és következő testületi ülésig, 2019. március 25-ig lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Az elfogadott jelentés jelen határozat mellékletét képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: Kollár Károly
polgármester

8./ Egyebek

- **Önkormányzati bérlakásra bérlő kijelölése**

Az Egyebek napirend keretében **Kollár Károly polgármester** először a Sárisáp, Akácfa utca 20. szám alatti önkormányzati lakás bérlétének bérlőváltásáról tájékoztatta a képviselőket. Elmondta, hogy a lakás bérlője elhunyt, felesége, Balázs Lajosné, valamint gyermeke és családja a bérlő halálakor életvitelszerűen a lakásban laktak. Tájékoztatta a testületet, hogy a lakások és helyiségek bérlétééről és elidegenítéséről szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 32. § (2)-(3) bekezdése szerint önkormányzati bérlakás esetében a lakásbérlési jogviszony folytatására első helyen a bérlő házastársa, második helyen pedig a bérlő gyermeke jogosult, amennyiben a bérlő halálakor a lakásban életvitelszerűen lakott. Az elhunyt egyedüli bérlője volt az ingatlanak, feleségével és gyermekeivel élt közös háztartásban. A polgármester kérte a testületet, hogy az önkormányzati lakás bérlőjének néhai Balázs Lajos elhalálkozásának napjától visszamenőleg özvegyét, Balázs Lajosnét jelölje ki.

A képviselő-testület tagjai az elhangzottakat megvitatták, a bérlőváltással valamennyien egyetértettek, ezért Kollár Károly polgármester javasolta, hogy a képviselő-testület a 2523 Sárisáp, Akácfa utca 20. szám alatti önkormányzati tulajdonú bérlakás bérlője, Balázs Lajos elhalálkozása miatt a bérlő halálának napjától, 2018. december 22-étől kezdődően határozatlan időre Balázs Lajosnét, az elhunyt feleségét jelölje ki.

A Képviselő-testület tagjai a javaslattal valamennyien egyetértettek, egyhangúlag, 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozták:

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testületének 30/2019. (III. 25.) határozata a Sárisáp, Akácfa utca 20. szám alatti önkormányzati tulajdonú bérlakás bérlőkijelöléséről

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sárisáp, Akácfa utca 20. szám alatti önkormányzati tulajdonú bérlakás bérlője, Balázs Lajos elhalálása miatt a bérlő halálának napjától, 2018. december 22-étől kezdődően határozatlan időre Balázs Lajosné, az elhunyt feleségét jelöli ki.

Határidő: 2019. április 15. a bérlő értesítésére és a bérleti szerződés megkötésére

Felelős: Kollár Károly
polgármester

• ***A Csaposkút utca 13. szám előtti átereszt felújítására érkezett átépítésről döntéshozatal***

Ezt követően Kollár Károly polgármester ismertette a képviselőkkel, hogy az önkormányzati fenntartású Csaposkút utca végén, valamint a Pincesor utca kereszteződésében lévő átereszt beszakadt, felújítása soron kívül szükségessé vált. Elmondta, hogy a munkálatok elvégzésére kettő ajánlatot kért, melyeket az alábbiak szerint részletesen ismertetett:

- 1./ GYU-ÉP Kft. (2523 Sárisáp, Arany János u. 870/7 hrsz.) bruttó 1 350 938 Ft,
- 2./ 4-ÉPV Kft. (2534 Tát, Törökvész út 29.) bruttó 1 078 753 Ft,

Javasolta a testületnek, hogy a legkedvezőbb ajánlatot, a 4-ÉPV Kft. árajánlatát fogadják el a Sárisáp, Csaposkút utca 13. szám előtti átereszt felújítására.

Az elhangzott javaslatot a képviselők megvitatták, azzal valamennyien egyetértettek. Egyhangúlag 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő - testületének 31/2019. (III. 25.) határozata a Csaposkút utca 13. szám előtti átereszt átépítéséhez vállalkozó kiválasztásáról

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sárisáp, Csaposkút 13. szám előtti átereszt átépítésével a 4-ÉPV Kft-t (2534 Tát, Törökvész út 29.) bízza meg bruttó 1 078 753 Ft összegben.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

Határidő: 2019. május 31. a vállalkozói szerződés aláírására.

Felelős: Kollár Károly
polgármester

Tájékoztatások:

A döntéshozatalokat követően **Kollár Károly polgármester** az alábbiakról tájékoztatta a testület tagjait:

- Röviden összefoglalva elmondta, hogy a Pilis-Gerecse Vízi Társulat megbízásából közjegyzői fizetési meghagyást kapott az önkormányzat azzal az indoklással, hogy 2016. óta nem fizeti az évi 365 ezer Ft társulási díjat. Mivel a társulatban az önkormányzat egy kb. 16 méteres szakasszal érintett és effektíve ezen a területen a társulás részéről ténylegesen nem történt munkavégzés, ezért nem került sor a díj befizetésére. Elmondta továbbá, hogy több környező önkormányzat sem fizette ki a társulási díjat. A közeljövőben az érintett önkormányzatokkal közösen pert kezdeményeznek a Tatabányai Ügyészségnél.
A tájékoztatást a testület tagjai valamennyien tudomásul vették.
- A Magyar Falu Program keretében három darab, jövőbeni tervezett beruházást szükséges megjelölnie az önkormányzatnak, melyeket javasolta a testületnek a következők szerint megállapítani: Belterületi utak felújítására tervezett összeg 30 millió Ft, Közösségi tér fejlesztésére tervezett összeg 15 millió Ft, óvoda épület felújítására 30 millió Ft. A program megyei koordinátora dr. Völner Pál országgyűlési képviselő úr.
- A buszparkolásokkal kapcsolatban tett bejelentések ügyében elmondta, hogy a Hauszknacht József tulajdonában lévő, Sárisáp, Malom utca 41. szám alatti ingatlanon - ténylegesen a volt TSZ-irodák területe - átmenetileg parkolhatnának a járművekkel, az önkormányzat bérelhetné a tulajdonostól ezt a területet. Az előkészítő tárgyalások az ügyben folyamatban vannak.

Közérdekű bejelentések, kérdések:

A tájékoztatásokat követően **Kollár Károly polgármester** megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése.

- **Bercsényi László képviselő** elmondta, hogy a Fő utca 33. és 33/C. közötti járdaszakasz felújításra szorul, több helyen balesetveszélyesen megsüllyedt.
- **Dr. Maradi Attila képviselő** elmondta, hogy az Iskola közben nincs közvilágítás.
- **Huberné Kisgyőri Katalin képviselő** arra hívta fel a figyelmet, hogy a hétfőn ismét nagyon hangosan működött a Sárisáp és Annavölgy közigazgatási határán lévő, műanyag újrahasznosító Holofon Kft.

Kollár Károly polgármester elmondta, hogy a bejelentésekkel kapcsolatban megteszi a megfelelő intézkedéseket.

Mivel a jelenlévők részéről közérdekű kérdés, bejelentés, illetve egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, **Kollár Károly polgármester** bejelentette, hogy a képviselő-testület a továbbiakban zárt ülésen folytatja munkáját, mivel önkormányzati hatósági, valamint személyiségi jogokat érintő ügyeket tárgyal.

Jelenlévők a bejelentését tudomásul vették.

A zárt ülésen a polgármester, a képviselők, a jegyző és a jegyzőkönyvvezető vett részt. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.

Végezetül **Kollár Károly polgármester** ismertette a képviselő-testület a 2018. március 26-ai zárt ülésén egyhangú 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással hozott határozatát, mely a következő:

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő - testületének 32/2019. (III.25.) határozata az átruházott hatáskörben hozott határozatokról szóló tájékoztató elfogadásáról

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. március 25-ei zárt testületi ülésen előterjesztett átruházott hatáskörben hozott határozatokról szóló tájékoztatót elfogadja.

A tájékoztató anyaga a zárt ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: Kollár Károly
polgármester

Mivel az ülésen több téma nem merült fel, **Kollár Károly polgármester** megköszönte a képviselők részvételét, és az ülést 18⁵⁵ órakor bezárta.


Kollár Károly
polgármester

K.m.f.




Takácsné Molnár Anikó
jegyző

JELENLÉTI ÍV
a 2019. március 25-én tartandó
Képviselő-testületi ülésre

Kollár Károly

polgármester

Kollár Károly

Keszthelyi Róbert

alpolgármester

Keszthelyi Róbert

Bercsényi László

képviselő

Bercsényi László

Huberné Kisgyőri Katalin

képviselő

Huberné Kisgyőri Katalin

Ligetiné Vass Éva

képviselő

Ligetiné Vass Éva

Dr. Maradi Attila

képviselő

Dr. Maradi Attila

Szekeres Tibor

képviselő

Szekeres Tibor

Takácsné Molnár Anikó

jegyző

Takácsné Molnár Anikó

MEGHÍVOTTAK

a 2019. március 25-én tartandó
Képviselő-testületi ülésre

NÉV

ALÁÍRÁS

dr. Stékely Orsolya



Szabolcs Anna Kócs



Szabó József



Pántor Tibor



Kollár Mária



ZINDERLÉ HARACSKA ZIROSKA Zinder Katalin

Thier Veronika



MELLÉKLET

a 2019. március 25-ei
képviselő-testületi ülés
1. napirendi pontjához



SÁRISÁP KÖZSÉG POLGÁRMESTERE
2523 Sársáp, Fő utca 123.
www.sarisap.hu
Telefon: 06-33/518-310 Fax: 06-33/518-311
E-mail: hivatal@sarisap.hu

Iktatószám: - /2019.
Tárgy: Beszámoló a község egészségügyi helyzetéről
Ügyintéző: Takácsné Molnár Anikó
Melléklet: 1 db

Előterjesztés
Sársáp Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. március 25-én tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Sársáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete által elfogadott 2019. évi munkaterv alapján, a község egészségügyi helyzetéről az alapellátást végző orvosok, valamint a területi védőnő elkészítették a 2018. évi működésről szóló beszámolóikat, melyek az előterjesztés mellékletét képezik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

HATÁROZATI JAVASLAT:

**Sársáp Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2019 (III...) önkormányzati határozata az egészségügyi beszámolók elfogadásáról.**

Sársáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete a község egészségügyi helyzetéről készített beszámolókat a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Kollár Károly polgármester

Sársáp, 2019. március 18.



Kollár Károly s.k.
polgármester

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2019.03.25--i ülésére

Tárgy: Beszámoló a község egészségügyi helyzetéről.

Tisztelt Képviselő testület, Tisztelt Önkormányzat!

Jegyzőnő felkért, hogy a képviselő-testületi ülésen számoljak be a 2018. évben végzett eü. munkáról, a község egészségügyi helyzetéről, a község érdekében kifejtett tevékenységünkről.

Beszámolómban a következő témakörökkel kívánok foglalkozni:

- helyi adottságok
- tárgyi feltételek, a rendelő állapota és felszereltsége
- személyi feltételek
- rendelési idő, készenlét, ügyelet
- betegforgalmi adatok

1. Helyi adottságok

A körzethez tartozó település földrajzi helyzete nagymértékben befolyásolja a kifejthető egészségügyi tevékenységek jellegét. A legközelebbi területileg illetékes kórháztól való távolság meghatározza az egyébként alapellátásba bevonható szakrendelések, sürgősségi betegellátás igénybevételi lehetőségét, illetve a betegeknek ezen intézményekbe való időbeni eljuttatását.

Járóbeteg szakellátás szempontjából a Dorogi Kórház szakrendelőjéhez, míg osztályos kezeléseink legtöbbje miatt az Esztergomi Kórházhoz tartozunk. A betegellátás magasabb szintjeit is szabályozták, kissé átláthatatlan, sok esetben nem is túl logikus módon. Részt veszünk a Dorogi Központi ügyeletben, sürgősségi betegellátás szempontjából alapszinten a Dorogi, kiemelt sürgősségi ellátásunkat az OMSZ Esztergomi mentőegysége látja el.

2. Tárgyi feltételek, a rendelő állapota és felszereltsége

A körzetben található rendelő rendelkezik, azon minimum feltételekkel, amelyeket az Eü. törvény rendeletben meghatároz, és az ÁNTSZ rendszeresen ellenőriz.

A rendelő korszerű, minden igényt kielégítő, a betegek ellátására alkalmas, részünkre kellemes munkakörülményeket biztosít.

Tárgyi eszközkészletünk a minimum feltételeknek megfelel.

3. Személyi feltételek

Körzetünkben jó szakmai és személyi hozzáállással dolgozó ápolónő dolgozik, munkájával teljes mértékben meg vagyok elégedve, hasznos együttműködés van közöttünk.

Védőnőnk magas szakmai színvonalú ellátást biztosít mind terhes kismamák, mind pedig a gyermekek egészségének megőrzésében, ellátásában.

Szociális munkásaink munkájával meg vagyok elégedve, az ellátottaktól is pozitív visszajelzéseket kapok.

4. Rendelési idő, készenlét, ügyelet

	Érkezés	Bejelentkezés	Terhes Tanácsadás
Hétfő	8.00-12.00	10.00-11.00	13.00-15.00
Kedd	8.00-12.00	10.00-11.00	
Szerda	9.00-12.00	10.00-11.00	
Csütörtök	14.00-17.00	15.00-16.00	
Péntek	8.00-12.00	10.00-11.00	

Mivel a területi központi ügyeletben részt veszünk, a hétközi készenléti és ügyeleti szolgálatot magam látom el minden nap 16-ill. pénteken 15 óráig.

A központi ügyelet időtartama hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, és péntek 15 órától hétfő reggel 8 óráig tart.

5. Betegforgalmi adatok

Leadott kártyák száma 2018 dec.31-én 2416 fő
Rendelésen megjelentek száma: 19339 fő
Lakáson ellátott betegek száma: 778 fő
Szakrendelésre utaltak száma: 3216 fő
Kórházba utaltak száma: 134 fő
Gondozott betegek száma: 923 fő
Meghaltak száma: 32 fő

2018 évben 32-en haltak meg összesen, ebből: 7 fő szív-érrendszeri,
9 fő tumoros eredetű,
16 fő egyéb okból.

Átlagos napi betegforgalmunk 90-100 fő körüli.

Tisztelt Képviselő Testület!

A fentiekben megpróbáltam összefoglalni legfontosabb észrevételeimet jelen helyzetünkről.

Amennyiben a leírtakkal kapcsolatban kérdésük van, kérem, tegyék fel.

Sárisáp, 2019-03-20

Tisztelettel: Dr. Pásztor Tibor *42.*

T. Képviselő Testület!

Beszámoló a házi gyermekorvosi ellátásról Sárisáp községben.

Területi ellátási kötelezettséggel látom el SÁRISÁP ANNAVÖLGY község gyermeklakosságát. Betegrendelés mindennap van a faluban. Kedden délután, a többi napon délelőtt. Hétfői napon egészséges gyermekek részére tanácsadást tartunk 11 órától, csütörtökön 12 órától az annavölgyi tanácsadóban. A rendelőhöz tartozó tárgyi feltételekkel rendelkezünk.

A gyermekorvosi szolgálathoz tartozó sárisápi-annavölgy gyermekek létszáma:

0-1 évig: 49 fő

1-4 évig: 176 fő

5-14 évig: 406 fő

14-18 évig: 152 fő

18 év felett: 34 fő

2018-ban betegrendelésen 9187 fő jelent meg. Tanácsadáson 356 fő volt

Szakrendelésre 423 gyereket utaltunk, ebből 257 fő , labor, UH vizsgálatra a többit , orthopédia, tüdőgyógyászati vizsgálatra. Minden újszülöttet 6 hetes korban csípő ultrahangra küldünk. Az eredménytől függően, szükség esetén szakkonzultációra utaljuk.

Fokozott gondozásban 120 fő van, akiket betegségük miatt havonta megnézzük. Normál gondozásban 96 fő van, akiket más intézetek gondoznak.

A krónikus betegek száma az előző évekhez képest csökkent, tekintettel arra, hogy a körzet lakosság száma is csökken folyamatosan.

Fekvőbeteg gyógyintézetbe 15 főt utaltunk. Ebből 5 főt kivizsgálás céljából, 10 főt pedig sürgősséggel szállítottunk kórházba.

Kiegészítő diagnosztikai vizsgálatra (RTG, labor...) 173 főt utaltunk. A labor vizsgálatok nagy számának (110 fő) hátterében a gyerekek körében gyakori

vérzegénység és magas vérnyomás áll. ÉKG. vizsgálatokat a rendelőben végezzük el, ezért a betegeknek utazni nem kell.

2018-es évben korlátlan mennyiségű, ingyenes, influenza elleni oltóanyag áll rendelkezésünkre az ÁNTSZ jóvoltából, ennek ellenére csak 55 fő vette igénybe mely csökkenést mutat.

A kötelezően előírt iskolai szűrővizsgálatokat elvégeztük. Gyakori volt a látásprobléma, amelyet a szakorvos szemüveggel tudott korrigálni. Több gyereknél észleltünk –főleg 7-8 osztályosok körében – magas vérnyomást. Ezek egy részénél az ismételt vérnyomásmérések normális eredményt adtak, többieket kivizsgálásra küldtük. Ezek közül 3 főt kellett gyógyszeres terápiában részesíteni. Sok esetben a vérnyomás emelkedés hátterében az energia ital fogyasztása áll.

Az iskolában a 6. osztály tanulói két alkalommal részesültek védőoltásban (kanyaró, mumps, rubeola, diphtéria és tetanusz ellen). A 7. osztályosok hepatitisz B elleni védőoltást kaptak, illetve a lányok HPV. oltásban részesülnek.

2018-ban újszülött-, csecsemő- és gyermekhalálozás nem volt.

központi ügyelet, amelyben mi is részt veszünk, a felvállalt kötelezettségeit ellátja. Az ellátandók száma nagymértékben emelkedik / a nem sürgős esetek /, amely az ügyelet hatékonyságát csökkenti. Sajnos az ellátó orvosok kora is emelkedik, főleg 60 év felett. Az ügyeleti díjak rendezése is elmaradt melyre az OEP nem ad emeltes finanszírozást. Környékben lévő ügyeleti díjak kb. 30% magasabbak a doroginál , ezért inkább máshol ügyelünk. Kértük a díjak emelését de ez nem történt meg.

A gyermekrendelő a tárgyi és szakmai minimum feltételeknek megfelelnek.

Kérem a képviselő testületet beszámolómmal elfogadására!

Sárisáp, 2019-03-15

Dr. Maradi Attila *0.1*

Beszámoló a község fogászati ellátásáról

A 2018-as évben egyre többen vették igénybe az időpont alapján történő megelőző illetve fogmegtartó beavatkozásokat. Ellátott betegek száma a tavalyi évben 1709, amelyből 325 fő 18 év alatti. A gyerekek esetében nagy százalékban sürgősségi ellátásban részesültek, konzerváló ellátásra kis százalékuk jelentkezett, az éves szűrések ellenére is.

A sárisápi óvodások és iskolások szűrése is megtörtént. Húsvét után az annavölgyi gyerekekkel folytatjuk.

Ezzel kapcsolatban hasonló az eredmény a korábbi évekhez. Noha minden gyerek ellenőrzőbe kapja az értesítőt a további kezelések szükségességéről, sajnos mégsem veszik igénybe.

Alapvető nehézségek vannak a szájhigiénéjével kapcsolatban is minden korosztálynál, ezért a betegeket folyamatosan ellátjuk szájhigiénés tanácsokkal.

A további szakellátások igénybevétele a következőképpen alakul. A tatabányai szájsebészeti ellátás mondhatni azonnali segítséget tud nyújtani. Míg korábban egy két hónap volt a várakozási idő, most egy két héten belül fogadják a betegeket.

A fogszabályozást illetően nem történt javulás, még mindig két-három év is lehet a várakozási idő.

dr.Székely Orsolya *S.O.*
fogorvos

Láposi Enikő *S.L.*
fogászati asszisztens

Védőnői Beszámoló a község egészségügyi helyzetéről 2018 évről

2017.augusztustól helyettesíték Sárísápon. Ez azt jelenti, hogy hétfői és pénteki napokon dolgozom Sárísápon és ellátom azokat a teendőket, amelyeket a Szakmai Feltűyeleti Előírás szerint helyettesítés alatt szükséges munkaidőn belül és munkaidőn kívül is, lehetőség szerint igyekszem a különböző felkéréseknek is eleget tenni!

A 2018.-ban 27 volt az élveszületések száma, 6-al több, mint előző évben.

46 várandóst gondoztam, ebből 6 fokozott gondozást igényelt.

A védőnői szolgáltatást, látogatást elutasító család nem volt a körzetemben. A szülők legtöbb esetben együttműködnek velem, a védőnői státuszokra hozzák gyermekeiket, a kötelező védőoltásokban sem volt elmaradás.

A tavalyi évben 1 szakmaközi megbeszélésen vettem részt, 1 esetkonferencián és 4 védőnői munkaértekezleten. 1 jelzést küldtem a Gyermekjóléti Szolgálatnak.

A veszélyeztetett gyermekek gondozását együttműködve, folyamatos konzultálással, szükség szerint közös családlátogatással végzem a Gyermekjóléti Szolgálattal, Házi Gyermekorvossal.

2 család ügyében, kétszer voltam Dorogon rendőrségi meghallgatáson.

Más jelzőrendszeri tagokkal is folyamatos kapcsolatban állok. Az óvodás korú gyermekek kapcsán az óvodavezetővel, az iskolásokkal kapcsolatban az iskolai gyermekvédelmi felelőssel, iskolaigazgatóval, a gyermekorvossal, illetve a veszélyeztetett kismamák miatt a felnőtt háziorvossal is.

A családgondozóval hetente átbeszéljük a veszélyeztetett családokat és közösen látogatjuk őket, szükség szerint.

Védőnői tanácsadásokon való részvételek:

várandósok: 165 fő

csecsemők: 267 fő

12-35 hónaposak: 208 fő

3-6 évesek: 124 fő

Az iskolai orvosi és védőnői szűrővizsgálatok, valamint a kampányoltások megtörténtek.

Negyedéves tisztasági vizsgálatok megtörténtek az óvodában és iskolában is, ezen kívül gyanú esetén amikor értesítettek, többször is mentem.

Felkértek a CUKORKLUB vezetésére is. Kéthavonta tartjuk összejöveteleinket a Kultúrházban, 4 óra után ,ahol vércukor,-súly,-vérnyomás mérés , tanácsadás egészséges táplálkozásról, diétáról történik.

Októberben megszerveztük a településen a HÍDSÉTÁT, amellyel a mellrákszűrés fontosságára hívtuk fel a figyelmet! A séta végén a kultúrházban előadást tartottam a szűrővizsgálatok fontosságáról!

Feladataimat családlátogatások alkalmával, védőnői fogadóórán, csecsemő-, kisgyermek-, várandós-, és nővédelmi tanácsadáson végzem, együttműködve a házi orvosokkal, a Módszertani irányelveknek megfelelően.

Tisztelettel: Szabóné Kurucz Aranka *A-J*

védőnő

Sárisáp 2019. március 11.

MELLÉKLET

a 2019. március 25-ei
képviselő-testületi ülés
2. napirendi pontjához



SÁRISÁP KÖZSÉG POLGÁRMESTERE
2523 Sársáp, Fő utca 123.
www.sarisap.hu
Telefon: 06-33/518-310 Fax: 06-33/518-311
E-mail: hivatal@sarisap.hu

Iktatószám: - /2019.
Tárgy: Tájékoztató a Vöröskereszt Sársápi Szervezete működéséről
Ügyintéző: Takácsné Molnár Anikó
Melléklet: 1 db

Előterjesztés

Sársáp Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. március 25-én tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Sársáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete által elfogadott 2019. évi munkaterv alapján a Vöröskereszt Sársápi Szervezete megküldte a 2018. évi működéséről szóló tájékoztatót, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

HATÁROZATI JAVASLAT:

**Sársáp Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2019. (.....) önkormányzati határozata a Vöröskereszt Sársápi Szervezetének 2018. évi működéséről szóló tájékoztatóról.**

Sársáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal elfogadja a Vöröskereszt Sársápi Szervezetének 2018. évi működéséről szóló tájékoztatóját.

Határidő: azonnal
Felelős: Kollár Károly polgármester

Sársáp, 2019. március 18.



Kollár Károly s.k.
polgármester

**Tájékoztató Magyar Vöröskereszt Sárisápi Alapszervezetének
működéséről**

Tisztelt Képviselő-testület!

Alapszervezetünk 2018. évben is a korábbi éveknél megfelelően igyekezett a feladatainknak a lehető legjobban eleget tenni.

Egyik fontos feladatunk a tagszervezés, taglétszám növelése. Örömmel mondhatom, hogy a taglétszámunkat tovább tudtuk növelni, 235 fő fizetett tagsági díjat az alapszervezetünknel. Ez csak 3 fővel több mint az előző évi, de ez igen pozitív eredmény annak tükrében, hogy a tagdíjak megemelkedtek. A felnőtt tagdíj 600,- Ft-ról 1.000,- Ft-ra, a nyugdíjas 300,- Ft-ról 600,- Ft-ra, az ifjúsági, diák tagdíj pedig 300,- Ft-ról 500,- Ft-ra nőtt. E miatt volt 7 fő kilépő, aki a megemelt tagdíjat nem szeretne volna már fizetni, 2 fő szociális intézménybe került, 5 fő elhunyt. Így 14 fővel csökkent a taglétszám, de lett 17 fő új belépő.

Március 13-án Dorogon megtartott küldöttgyűlésen elhangzott, hogy Dorog területhez 16 település tartozik, köztük Dorog és Esztergom is. A taglétszám Dorog területen 1060 fő volt 2018-ban. Ennek a létszámnak közel 23 %-át teszi ki a sárisápi tagok száma, Bajnán van még 160 fő. Tehát Dorog terület 16 településéből a sárisápi és bajnai taglétszám adja vöröskeresztes tagság közel 38 %-át. Ezt csak azért gondoltam fontosnak, mert ez is mutatja, hogy az alapszervezet önkéntesei, segítői mennyi munkát, energiát fektettek abba, hogy a 2014-ben bevezetett új tagnyilvántartási rendszer szerint adminisztrálják a tagságot, azóta folyamatosan jelezzék a változásokat és így az egyesületekre vonatkozó jogszabályok szerint pontos és megbízható nyilvántartásunk legyen. Ezt az odaadó és felelősségteljes munkát itt is szeretném megköszönni a segítők önkénteseinknek.

A tagdíj emelésének pozitív hozadéka is van, ugyanis a saját tagdíjbevételeink 108.720,- Ft lett, és jó irányba mutat az is, hogy a felnőtt és nyugdíjas tagdíjat fizetők aránya kb. 45:55 %, tehát nem tolódik el lényegesen a nyugdíjasok felé a taglétszám. (102:127, + 6 fő ifjúsági).

Másik fontos feladatunk a véradásokra a megfelelő donorszám biztosítása. Minden egyes vöröskeresztes rendezvényen ez az első téma, hogy állunk a véradással. Heti szinten kapjuk az országos vezetőségtől, hogy melyik héten melyik terület hány fővel, hány %-kal teljesített alul vagy terven felül.

2018. évi első és második véradásra – az iskola együttműködésének köszönhetően – meghirdettük a Szülői véradó versenyt. Ezek a februári és a májusi véradások voltak. Erre már utaltam a 2018 évi beszámolómban is, de még a májusi véradás csak ezután volt. Végül a két fordulóra meghirdetett versenyen összesen 45 fő jelezte, hogy „iskolásoknak jöttem” vért adni, ezek közül pedig első véradó 11 fő volt. A 11 főből azóta már a többi véradásra is eljöttek néhányan. Már ez is nagy siker, hogy ennek az akciónak köszönhetően ennyi első véradónk lett. Ha csak a fele megmarad későbbiekben is rendszeres véradónak, már jelentős eredményt értünk el.

2019. első véradása is jól indult – február 7-én -, de már az óvodával is együttműködve, ott is meghirdették a versenyt, még igen kevesen voltak, de remélem a későbbiekben megnövekszik a véradók száma. 23 fő jelezte hogy iskolásoknak vagy óvodás csoportnak a támogatására ad vért, és már itt is volt egy fő első véradónk. Reméljük a második forduló is – május 14-én – hasonlóan sikeres lesz.

Visszatérve még a 2018. évi véradásokra, nagyon jól sikerült a falunapi véradás is, a tervezett 50 fő helyett 55 fő jelent meg és 5 első véradó volt közöttük, míg a motoros rendezvényen az ugyancsak 50 fő helyett 64 fő jelent meg és ott 7 fő volt az első véradó. Az első két óra után már felfüggesztették a regisztrálást, mert ekkora létszámmra nem voltak felkészülve és sajnos igen sokat kellett várniuk a beregisztrált véradóknak hogy sorra kerüljenek.

A korábbi években mindig csökkenés volt tapasztalható a véradások számában, így a 2018-as év igen sikeresnek számít, összesen 238 fő adott vért és közülük 27 fő volt első véradó.

A 2018-19-es tanévben is jelentkezett nálunk közösségi munkavégzésre egy középiskolás diák, aki a véradós behívókat szinte az egész község területén kézbesíti. Továbbra is várjuk a középiskolások jelentkezését közösségi munkavégzésre.

Tisztelt Képviselő-testület!

2018-ban is megszerveztük és szinte folyamatosan végezzük a ruhagyűjtést, osztást, lehetőséget biztosítottunk a ruhák, cipők közötti válogatásra és a maradékot pedig ismét beszállította a székesfehérvári feldolgozó cég munkatársa. Rendeztünk edény- és egyéb „aprócikk” börszét is, tányérok, poharak, dísz tárgyak, stb. gyűjtést és osztást.

A tél folyamán nem sokat tudtunk tartózkodni a ruharaktárban, de húsvét után ismét elkezdjük a ruhagyűjtést. Addig még a készlet átválogatása, selejtezése megtörténik, hogy az újonnan hozott ruháknak legyen hely.

Karácsonyra – a korábbi évektől eltérően – most nem meleg-ételt készítettünk, hanem tartós élelmiszercsomagokat állítottunk össze a Karitászcsoporttal együttműködve. A Karitászcsoport gyűjtötte illetve vásárolta meg a 29 rászoruló család részére a tartós élelmiszert (98 kg-ot), alapszervezetünk pedig gyümölcsöt és édességet vásárolt a csomagokba, összesen 32.458,- Ft

összegben. Ennek kiosztására a ruharaktárban került sor, ahol további ruhákat, játékokat, edényeket válogathattak a családok.

Tisztelt Képviselő-testület!

Röviden szeretném ismertetni a pénzügyi tevékenységünket is:

A Cukorbeteg Klubja részére nyújtott Önkormányzati támogatás 50.000,- Ft-os összege is alapszervezetünknel jelenik meg, azt is a nekünk juttatott 80.000,- Ft-os támogatással együtt számolom el a Megyei Szervezet felé. A Cukorbeteg Klubja részére vásároltunk 1 db vérnyomásmérő készüléket, mert ami volt az már nagyon régi volt és nem volt megbízható a mérése, ezen kívül vérvételi lándzsákat, cukormérő stifteket, a készülékekbe elemeket és gyümölcsöt vásároltunk. Továbbá előfizetésre kerül a Diabétes újság.

Az Önkormányzati támogatás összegét teljes egészében az Idősek Napja kiadásainak egy részére fordítjuk. Ennek elszámolása is megtörtént.

A saját tagdíjbevételeinkből – mint eddig is - biztosítunk a véradások alkalmával a véradók részére egy kis ajándékot, ebből fedeztük a karácsonyi csomagozás kiadásait is.

Mint ahogy utaltam rá már tájékoztatóm elején, a több tagdíjbevételekből jutott még a Gondozási Központban november hónapban megtartott Márton-napi „gulyásparti”-ra a zöldségfélék és a hús megvásárlására, ezt nagy örömmel vették és megköszönték. A gondozottak között és a rendezvényekre bejáró külsősök között is vannak vöröskeresztes tagok, minden idős embert nem tudunk megajándékozni, de legalább Ők, akik ott részt vesznek a különböző programokon, valamit kapnak a vöröskereszttől.

Mint ahogy korábban minden évben, aktívan részt veszünk az Idősek napja és nemzetiségi nap megrendezésében is. Úgy a meghívók megcímzése és kézbesítése révén, mint a főzés, díszítés elvégzésében.

Végezetül szeretném megköszönni az alapszervezet vezetősége nevében mindazoknak, akik bármiben is segítik, támogatják a helyi vöröskeresztet.

Kérem tájékoztatóm szíves elfogadását.

Sárisáp, 2019. 03. 15.

Szatyina Józsefné 

alapszervezet titkára

MELLÉKLET

a 2019. március 25-ei
képviselő-testületi ülés
3. napirendi pontjához



SÁRISÁP KÖZSÉG POLGÁRMESTERE
2523 Sárísáp, Fő utca 123.
www.sarisap.hu
Telefon: 06-33/518-310 Fax: 06-33/518-311
E-mail: hivatal@sarisap.hu

Iktatószám: - /2019.
Tárgy: Tájékoztató a Cukorbeteg Klubja működéséről
Ügyintéző: Takácsné Molnár Anikó
Melléklet: 1 db

Előterjesztés

Sárísáp Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. március 25-én tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Sárísáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete által elfogadott 2019. évi munkaterv alapján a Cukorbeteg Klubja megküldte a 2018. évi működéséről szóló tájékoztatót, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

HATÁROZATI JAVASLAT:

**Sárísáp Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2019. (....) önkormányzati határozata a Cukorbeteg Klubja 2018. évi működéséről
szóló tájékoztatóról.**

Sárísáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal elfogadja a Cukorbeteg Klubja 2018. évi működéséről szóló tájékoztatót.

Határidő: azonnal

Felelős: Kollár Károly polgármester

Sárísáp, 2019. március 18.



Kollár Károly s.k.
polgármester

Tájékoztató a Cukorbeteg Klubja működéséről 2018.-ban

Sárisáp védőnői körzetét 2017. augusztusától látom el , helyettesítéssel. A Cukorbeteg Klubja vezetésére 2018. februárban kértek fel, azóta látom el ezt a tisztséget.

A klub alakuló ülése 2001 novemberében volt, azóta tartják a klubfoglalkozásokat kéthavi rendszerességgel.

Klubfoglalkozások lényege, hogy minél több információt tudjanak meg a cukorbetegségről, kezeléséről, szövődményekről, valamint a diétáról. Lehetőség van megosztani egymással a tapasztalatokat, tanácsokat.

Minden évben megrendelik a Diabétes újságot, amit évi hat alkalommal kapnak. Hasznos cikkeket és diétás recepteket olvashatunk benne, aminek mindig örülnek a résztvevők.

A klub foglalkozásokon kötetlen beszélgetés formájában napirenden volt a lábápolás, a szervezet vitaminszükségletének ismertetése, alternatív gyógymódok alkalmazása és az étrend. Minden alkalommal van testsúlymérés, vércukorszint mérés, vérnyomásmérés, mely értékeket mindig gondosan regisztrálunk és kiértékelünk, amennyiben az egészséges értékektől eltérést látunk, hasznos gyakorlati tanácsokkal látom el résztvevőket, szükség esetén orvoshoz irányítom!

Az éves keret közel felébe kerül az újság, a másik fele pedig elemre, fertőtlenítő sprayre, túre, stixre fogy el.

Külön köszönet illeti Szatyina Józsefnét, Lovasi Ferencnét és Bíberné Gula Ilonát fáradhatatlan, lelkes munkájukért!

Sárisáp, 2019. március 11.

Szabóné Kurucz Aranka 
klubvezető

MELLÉKLET

a 2019. március 25-ei
képviselő-testületi ülés
4. napirendi pontjához



Iktatószám: /2019.
Tárgy: A közösségi tér és könyvtár 2019. évi
szolgáltatási és munkaterve
Ügyintéző: Takácsné Molnár Anikó
Melléklet: 1 db

Előterjesztés
Sárísáp Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. március 25-én tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló módosított 1997. évi CXL törvény (továbbiakban Kultv.) 68. §-a alapján a fenntartó határozza meg a könyvtár feladatit és használati szabályzatát, továbbá a 78./1 § (4) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat: „a) meghatározza a közösségi színtér vagy közművelődési intézmény használati szabályait, működésének módját, valamint a közművelődési intézménye feladatait, b) kiadja az általa fenntartott közművelődési intézmény alapító okiratát, jóváhagyja szervezeti és működési szabályzatát, éves munkatervét és költségvetését.”

A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet (továbbiakban: Rendelet) 3. § (1) bekezdése feladatként határozza meg a feladatellátó számára, hogy az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet készít, tárgyév március 1-jéig, mely az éves munkaterv részét képezi. A Rendelet 3. § (2) bekezdése tartalmazza az éves szolgáltatási terv tartalmi elemeit.

A fenti jogszabályok figyelembe vételével elkészült a Sárísáp Bányász Községi Tér és Könyvtár tárgyévre szóló munkaterve, kibővítve a szolgáltatási tervvel, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

A szolgáltatási terv a Kultv. 76. § (3) bekezdésében meghatározott közművelődési alapszolgáltatások szerint, a Rendeletben meghatározott tartalmi szempontok alapján csoportokba sorolva tartalmazza többek között a közösségi tevékenységek megnevezését, célját, időpontját, a résztvevők tervezett számát stb.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

HATÁROZATI JAVASLAT:

**Sárísáp Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2019. (III. 25.) önkormányzati határozata**

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár 2019. évi munkatervének és Szolgáltatási tervének jóváhagyására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza.

A Képviselő-testület a Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár 2019. évi munkatervét és Szolgáltatási tervét a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2019. évben folyamatos
Felelős: Kollár Károly polgármester

Sárisáp, 2019. március 18.



Kollár Károly s.k.
polgármester



A SÁRISÁPI BÁNYÁSZ KÖZÖSSÉGI TÉR ÉS KÖNYVTÁR
2019. ÉVI MUNKA- ÉS SZOLGÁLTATÁSI TERVE

SÁRISÁP, 2019. MÁRCIUS 1.

1. BEVEZETŐ

A Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár, mint Sárisáp Község Önkormányzatának kulturális színtere elsődleges feladatának tekinti a helyi értékek megteremtését, átadását, közvetítését, valamint azok megőrzését. Támogatjuk azokat az egyéni és csoportos kezdeményezéseket, amelyek a ház falai között találják meg a megfelelő helyszínt civil kezdeményezéseikhez, kikapcsolódásukhoz, kamatoztatják tehetségüket.

Célunk, hogy az intézmény falai és az azok között végzett munka segítse a település kulturális, közösségi életét; megfelelő alapot és helyszínt biztosítson annak fejlesztéséhez.

2. A MUNKA-ÉS SZOLGÁLTATÁSI TERV MEGHATÁROZÓI

A Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár munkáját az 1997.évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről, a 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelete a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről, Sárisáp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi közművelődésről szóló 9/2018. (VIII.31.) önkormányzati rendelete, valamint a Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár Használati Szabályzata határozza meg.

3. KÖZMŰVELŐDÉSI ALAPSZOLGÁLTATÁSOK

A közösségi művelődés területén elsődlegesen ellátandó feladataink:

- a művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása;
- a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése;
- az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása;
- a hagyományos közösségi kulturális értékek átöröklése feltételeinek biztosítása;
- az amatőr alkotó-és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása;
- a tehetséggondozás-és fejlesztés feltételeinek biztosítása;
- a kulturális alapú gazdaságfejlesztés;

4. KIEMELT CÉLOK, FELADATOK

a) A helyi értékekre, hagyományokra támaszkodó közösségépítés

Sárisáp kulturális életében már az elmúlt évtizedekben kiemelt szerepet kapott a helyi értékek védelme, a hagyományokra épülő közösségépítés. A koncepció kiemelt feladata a jövőben is, hogy ezeket az értékeket szem előtt tartva alakítsa a művelődés, szórakozás és turizmus helyi koncepcióját.

- Szlovák hagyományok ápolása (Pávakör, néptánccsoport)
- Bányászati hagyományok ápolása (bányászati múzeum, bányászsirok, bányászati emlékek, emlékművek)

b) A helytörténeti múlt szellemi és tárgyi örökségének gondozása, hagyományok ápolása

- hagyományörzés;
- nemzetiségi nyelv ápolása,
- a település szellemei örökségének megőrzése, öröklése;
 - Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
 - Szlovák Nemzetiségi Pávakör
 - Konvalinka Néptánccsoport
- bányász hagyományok őrzése, közösségfejlesztés
 - Sárisápi Bányász Nyugdíjas Szakszervezet

c) Korosztályokra és érdeklődési körökre tervezett kultúraközvetítés, a helyi igényeknek megfelelő kulturális koncepció létrehozása

A helyi igényeknek megfelelő koncepció létrehozását megalapozza a „Sárisáp kulturális élete” című anoním közvélemény-kutatás. A kérdőívet 70 lakos töltötte ki online. (1.számú melléklet)

d) Együttműködés a kulturális feladatellátás területén a helyi intézményekkel, civil szervezetekkel, önkéntesekkel.

A településen található intézmények, civil szervezetek és az önkormányzat rendszeresen tart értekezleteket, amelyeken egyeztetik programjaikat. A közös munka során javaslatokat tehetnek egymásnak. Közösén valósítanak meg egy adott téma köré szerveződő, humánerőforrással támogatják egymás programjait. A nemzeti ünnepek, megemlékezések alkalmával az óvodások, az iskola diákjai, pedagógusai az önkormányzattal karöltve aktív

szerepet vállalnak a műsorok elkészítésében. Színpadi szereplőként és a háttérfeladatok ellátásában is támogatják azok létrejöttét.

Fontos feladatuk van a közszégi rendezvények lebonyolításában a civil szervezeteknek, önkénteseknek is. Az általuk biztosított humánerőforrás a technikai feltételek megteremtésében, a vendégek kiszolgálásában nyújt kiemelkedő segítséget.

e) Együttműködés a kulturális feladatellátás területén a megyei és országos intézményekkel, szakmai szervezetekkel.

A szakmai működés magasabb szintű ellátásához, a szervezet-és minőségfejlesztéshez, valamint a hatályos jogszabályi környezethez való megfelelésnek a feltétele, hogy jól működő, élő kapcsolatot alakítsunk ki a megyei és országos intézményekkel, szakmai szervezetekkel. Részt veszünk a megyei és térségi szintű közművelődési folyamatokban.

Fontos együttműködő szervek:

- Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat
- Dorog és Térsége Turisztikai Egyesület
- Nemzeti Művelődési Intézet
- Nemzeti Művelődési Intézet Komárom-Esztergom Megyei Iroda
- József Attila Megyei és Városi Könyvtár
- Országos Szlovák Önkormányzat
- Komárom-Esztergom Megyei Szlovák Önkormányzat
- Országos Magyar Bányászati-és Kohászati Egyesület

f) Szervezet –és minőségfejlesztés, jogszabályi környezetnek való megfelelés

A jogszabályok által előírtakról, törvényi kötelezettségeknek való megfeleltetésről Sárissáp Község Önkormányzat képviselő-testülete, valamint Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága gondoskodik.

5. KÖNYVTÁR

A közösségi tér könyvtára a tatabányai József Attila Megyei Könyvtár által ellátott szolgáltató helyként működik. Nem önálló gazdálkodási egység. Könyvállománya 6200 feletti, a könyvtárosi feladatokat 2 fő megbízási szerződéssel látja el.

6. PROGRAMOK, RENDEZVÉNYEK

- Sárisáp Község Önkormányzatának 2019. programnaptár (2.számú melléklet))
- Könyvtári rendezvények

Tervezett időpont	Előadó	Korosztály
2019. április/május	Répa-Retek-Mogyoró Duó koncert	óvodás korosztály
2019. május	Gábor Klára öko hangszerkészítő	kisiskolás korosztály
2019. szeptember	Sohonyai Edit	kamaszok
2019. ősz	SZÖSZ – Nevező XX. század	felnőtt

7. KOMMUNIKÁCIÓ

a) Offline

- Sárisápi Hírmondó

A helyi újság évente négy alkalommal jelenik meg. (Húsvét előtt –március/április, Szent István napok előtt - augusztus, Október 23. előtt - október, Karácsony előtt december). A felelős szerkesztője a polgármester, szerkesztőbizottság tagja az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke, a település jegyzője, a polgármesteri hivatal munkatársa, valamint külsős tagok.

Az 1050 példányban nyomtatott lap a község minden háztartásába eljut a Magyar Posta munkatársainak segítségével.

Előnye:

- minden lakó számára elérhető
- írásbeli, pontos tájékoztatást nyújt
- visszakereshető, tárolható információkat tartalmaz

Hátránya:

- időszakos, nem alkalmas az azonnali tájékoztatásra

Az újság archívuma az Országos Széchenyi Könyvtár, Komárom-Esztergom Megyei Levéltár, valamint 2019-től a József Attila Megyei és Városi Könyvtár, és a Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár állományában is megtalálható.

- Plakát, meghívó

A rendezvények offline kommunikációját segítik a hozzájuk kapcsolódó A4-es vagy A3-as méretben készülő plakátok. Az anyagok a helyi intézményeken és a forgalmas helyeken, buszmegállókban elhelyezett hirdetőablákra kerülnek kihelyezésre.

A meghívók kiemelt meghívottak vagy események kapcsán kerülnek elkészítésre.

A tervezés és a nyomtatás a polgármesteri hivatalban történik.

b) Online

- Honlap

A település honlapja a www.sarisap.hu vagy a www.sarisap.asp.lgov.hu címen érhető el. A honlap az ASP Szakrendszeren keresztül működik 2018. májusa óta. A kész sablon tartalmazza az önkormányzatok számára kötelezően közzéteendő információkat, ugyanakkor a meglévő menüpontok változtatására nincs lehetőség. Feltöltése folyamatos, a polgármesteri hivatal munkatársa végzi.

- Facebook oldal – facebook.com/sarisap.hu

- Sársáp Televízió

8. MŰKÖDÉSI FELTÉTELEK

- Tárgyi-technikai feltételek

- A közösségi térnek kétszintes épület ad otthont.
 - Olvasóterem
 - Oszlopos terem
 - színházterem – többfunkciós, mobil nézőtér
 - 3 iroda
 - 2 öltöző
 - ruhatár
 - büfé

 - zeneterem
 - ifjúsági klub
 - könyvtár
 - kiállítóterem
 - 2 raktár

- Az épület saját, mobil hangtechnikával rendelkezik.
- Vetítövásznon, projektor

- Személyi feltételek

- 1 fő gondnoki megbízással
- 2 fő takarító munkatárs

- **Pénzügyi-gazdálkodási feltételek**

- o az önkormányzat által fenntartott, nem önálló intézmény

9. SZOLGÁLTATÁSI TERV

3. számú melléklet

**SÁRISÁP
2019. ÉVI PROGRAMNAPTÁR**

Hónap	Tervezett dátum	Rendezvény
JANUÁR	13. szombat	Megemlékezés a doni csata áldozatairól Felelős: Önkormányzat
	19. szombat	Nosztalgia-diszko Felelős: általános iskola
	19. szombat	Ligeti Kupa Felelős: sportegyesület
	20. vasárnap	Koszorúzás, az 1947-ben hősi halált halt bányászok sírjánál Felelős: Önkormányzat és a Bányász Szakszervezet
	22. kedd	Magyar Kultúra Napja Felelős: iskola intézményvezetője
FEBRUÁR	2. szombat	Egyházközségi farsang a Művelődési Házban Felelős: Egyházközség képviselő-testülete
	7. csütörtök	Véradás
	9. péntek	Farsang a Gondozási Központban Felelős: intézmény vezetője
	9. szombat	Óvoda farsangi bálja a Művelődési Házban Felelős: óvodavezető, óvodai SZK.
	10. vasárnap	Iskola farsangi bálja a Művelődési Házban Felelős: iskolai igazgató, iskolai SZK.
	16. szombat	Pilisi Szlovákok Bálja
	23. szombat	Borverseny zsűrizése a Művelődési Házban Felelős: Annavölgy-Sárísáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesülete
	22-24.	Szlovák táncanfolyam
MÁRCIUS	2. szombat	Annavölgy Sárísáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesülete Borversenyének eredményhirdetése a Művelődési Házban Felelős: egyesület elnöksége
	9. szombat	Nőnap Retró Buli Felelős: óvodai SZK.
	15. péntek	Nemzeti Ünnepe - Megemlékezés és koszorúzás a Szabadság téren - Művelődési Házban rajzpályázat eredményhirdetése Felelős: önkormányzat, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
	22. péntek	Tavaszköszöntő Felelős: Szlovák Önkormányzat, iskolai SZK., Diákönkormányzat
	23. szombat	Magyarrock Dalszínház előadása Felelős: Önkormányzat

ÁPRILIS	12. péntek	Költészet napja a Művelődési Házban Felelős: könyvtárosok, Önkormányzat
	16. kedd	Húsvéti népi játszótér Szlovák önkormányzat + iskola
	30. kedd	Májusfa állítás Felelős: Német Nemzetiségi Önkormányzat
MÁJUS	18. szombat	Pilistúra Felelős: Pilisi Szlovákok Egyesülete és a Szlovák Önkormányzat
	14. kedd	Véradás
	18. szombat	Tavaszi Túra Régiós Honvédelmi Akadályverseny Felelős: Csicsmann János
	25. szombat	Magyarock Dalszínház előadása Felelős: önkormányzat
JÚNIUS	1. szombat	Községi juniális és gyermeknap Felelős: Önkormányzat
	2. vasárnap	Trianoni megemlékezés a Szabadság téren Felelős: Önkormányzat
	7. péntek 16:00	Óvodai ballagás Felelős: intézményvezető
	15. szombat	Tanévzáró és ballagás az általános iskolában Felelős: intézményvezető
	14. szombat	Megemlékezés a Zungónál Felelős: Szlovák Önkormányzat
	22. szombat	A motorosok is lehetnek Angyalok Felelős: Török János
	23. vasárnap	Úrnapi Körmenet Felelős: Egyházközség
JÚLIUS		
AUGUSZTUS	17. szombat	Véradás
	18. vasárnap	Szent István Nap és az Új Kenyér Ünnepe Lovaskocsis felvonulás, ünnepi műsor, utcabál
	19. hétfő	Szent István Nap és az Új Kenyér Ünnepe Bográcsparti, retro diszkó
SZEPTEMBER	1. vasárnap	Bányásznapi - Művelődési Ház Felelős: Bányász Szakszervezet
	14. szombat	Kutyaoltás
	14. szombat	Magyarock Dalszínház előadása
	21. szombat	Hódító Túra
	28. szombat	Hídséta - Séta az egészségért

OKTÓBER	5. szombat	Idősek Napja és Nemzetiségi Nap a Művelődési Házban Felelős: Önkormányzat, Szlovák Önkormányzat, Vöröskereszt
	12. szombat	Szüreti bál Felelős: Őszidő Nyugdíjas Klub
	23. szerda	Nemzeti Ünnepe – ünnepi szentmise és megemlékezés a Millenniumi parkban Felelős: Önkormányzat
NOVEMBER	1. péntek	Mindenszentek ünnepe
	9. szombat	Búcsú napi borászbál Felelős: Annavölgy-Sárisáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesülete
	11. hétfő	Márton napi felvonulás Felelős: iskola
	14. kedd	Véradás
DECEMBER		Magyarock Dalszínház előadása
	4. szerda	Szent Borbála napi koszorúzás Felelős: Bányász Szakszervezet
	7. szombat	Az Annavölgy és Sárisáp Kertbarátainak és Borbarátnőinek Egyesülete Bormustrája a Művelődési Házban Felelős: egyesület elnöksége
	22. vasárnap	Falukarácsony a Fő téren Felelős: Önkormányzat, civil szervezetek

Sárisáp, 2018. november 26.



Kollár Károly
Kollár Károly
polgármester

Szolgáltatási terv előlap

Tárgyév
Település neve
A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja
Közművelődési intézmény neve
Közművelődési intézmény székhely címe
Ellátott alapszolgáltatások
Felelős vezető neve
Szakmai vezető neve
Kitöltő neve és beosztása
Kitöltő telefonszáma
Kitöltő e-mail címe

Jóváhagyási záradék

Sárisáp Község Önkormányzatának k
munkaterv részeként a

2019.
Sárisáp
közösségi tér
Sárisápi Bányász Közösségi Tér és Könyvtár
2523 Sárisáp, Malom utca 3.
a, b, c, d, e, f, g,
Kollár Károly

cépvisező-testülete a szolgáltatási tervet a 2019. évi
.....számú határozatával jóváhagyta.

ÉVES MUNKATERV

Szolgáltatási terv 2020/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3. § (2)

Közművelődési alapszolgáltatások	Közművelődési alapszolgáltatások Kultúr. 7.6. § (3)	A községi tevékenység megnevezése	A községi tevékenység célja	A községi tevékenység rendezvénye vagy tevékenysége időpontja, időtartama	A községi tevékenységben részt vevők tervezett száma (fő)	A községi tevékenység helyszíne/ helyszínei	A községi tevékenységben résztvevők részvétel módja
<p>Művelődési központok Környezetek elősegítése, művelődési központok, foglalkozások megvalósítása, a művelődési központok számára helyszíni biztosítás</p>	<p>Művelődési központok Környezetek elősegítése, művelődési központok, foglalkozások megvalósítása, a művelődési központok számára helyszíni biztosítás</p>	<p>Magyar Vándorverseny Helyi Szervező</p>	<p>Helyszíni biztosítás a közönségek a rendezvények szervezésében, a helyi közösség fejlesztése.</p>	<p>Helyszíni biztosítás a közönségek a rendezvények szervezésében, a helyi közösség fejlesztése.</p>	<p>60 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár Oszkópus tere</p>	<p>Tagként és látogatóként, Tiszadánai felkészítéssel.</p>
		<p>Carlsberg</p>	<p>Helyszíni biztosítás a közönségek a rendezvények szervezésében, a helyi közösség fejlesztése.</p>	<p>Minden családunkban</p>	<p>30 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár Oszkópus tere</p>	<p>Tagként és látogatóként, Tiszadánai felkészítéssel.</p>
		<p>Referatívus Egyház</p>	<p>Helyszíni biztosítás a közönségek a rendezvények szervezésében, a helyi közösség fejlesztése.</p>	<p>A bulinyi rendezvények programjának megvalósítása</p>	<p>30 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár Oszkópus tere</p>	<p>Tagként és látogatóként, Tiszadánai felkészítéssel.</p>
		<p>Amarsóly és Sárospatai Kertészek és Borászok Egyesülete</p>	<p>Oroszlány csoport, Közösségi fejlesztés, megvalósítások, programok, képzések, foglalkozások, tananyagok.</p>	<p>Egyes évtizedes rendezvények megvalósítása, a helyi rendezvények megvalósítása.</p>	<p>60 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár Sárospatai - szőlő ültetés</p>	<p>Tagként, résztvevőként és látogatóként, Tiszadánai felkészítéssel.</p>
		<p>Bányász Nyugdíjas Szakcsoport</p>	<p>Oroszlány csoport, Közösségi fejlesztés, megvalósítások, programok, képzések, foglalkozások, tananyagok.</p>	<p>Egyes évtizedes rendezvények megvalósítása, a helyi rendezvények megvalósítása.</p>	<p>30 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Tagként, résztvevőként és látogatóként, Tiszadánai felkészítéssel.</p>
		<p>Dyugális József Program Párt</p>	<p>Dyugális pártok, egyesületek, Dyugális csoportok, Szülőházak</p>	<p>Polgármesteri ülések, helyi tanácsok, helyi közösségek</p>	<p>30 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Látogatóként, résztvevőként.</p>
		<p>Sárospatai Nemzetiségi Pártok</p>	<p>Hagyományörzés, nemzetiségi nyelvi, foglalkozások, rendezvények, képzések, foglalkozások, tananyagok.</p>	<p>Helyi közösségek, helyi közösségek, helyi közösségek</p>	<p>45 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Tagként, résztvevőként és látogatóként.</p>
		<p>Karavánok</p>	<p>Hagyományörzés, kultúra, értékek, képzések, foglalkozások, tananyagok, rendezvények, képzések, foglalkozások, tananyagok.</p>	<p>Alkoholisták, a földműveléshez kapcsolódó.</p>	<p>40 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Tagként, résztvevőként és látogatóként.</p>
		<p>Sárospatai Bányász Pártok</p>	<p>Együtt és közösen, tudás, tapasztalatok, szervezés.</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>25 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Zsámbéki tagként, látogatóként.</p>
		<p>Sárospatai Bányász Pártok</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>20 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Csoporttagként, látogatóként.</p>
<p>Sárospatai Bányász Pártok</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>30 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Csoporttagként, látogatóként.</p>		
<p>Sárospatai Bányász Pártok</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>10 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Résztvevőként.</p>		
<p>Sárospatai Bányász Pártok</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>150 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Látogatóként.</p>		
<p>Sárospatai Bányász Pártok</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>40 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Látogatóként.</p>		
<p>Sárospatai Bányász Pártok</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>50 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Látogatóként.</p>		
<p>Sárospatai Bányász Pártok</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>10-250 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Látogatóként.</p>		
<p>Sárospatai Bányász Pártok</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>100-250 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Résztvevőként.</p>		
<p>Sárospatai Bányász Pártok</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>100 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Tagok.</p>		
<p>Sárospatai Bányász Pártok</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>500-1500 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Látogatóként, résztvevőként.</p>		
<p>Sárospatai Bányász Pártok</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>Helyi közösségek, a helyi közösségek, a helyi közösségek</p>	<p>50-100 fő</p>	<p>Sárospatai Bányász Közösségi Tér és Könyvtár</p>	<p>Látogatóként, résztvevőként.</p>		

Közművelődési alapszolgáltatások

Előzetes felmérés	Rendezvény	Megnevezés, tematika, időpont	Helyi kulturális programok, rendezvények, foglalkozások, tananyagok	Méret, időpont, helyszín	Résztvevők száma	Helyszín	Előzetes felmérés
<p>Rendezvény</p>	<p>T. társasági rendezvények</p>	<p>Helyi kulturális programok, rendezvények, foglalkozások, tananyagok</p>	<p>Helyi kulturális programok, rendezvények, foglalkozások, tananyagok</p>	<p>Méret: 15, időpont: 23. ...</p>	<p>50-100 fő</p>	<p>Helyszín</p>	<p>Előzetes felmérés</p>

MELLÉKLET

a 2019. március 25-ei
képviselő-testületi ülés
5. napirendi pontjához



SÁRISÁP KÖZSÉG POLGÁRMESTERE
2523 Sársáp, Fő utca 123.
www.sarisap.hu
Telefon: 06-33/518-310 Fax: 06-33/518-311
E-mail: hivatal@sarisap.hu

Iktatószám: SPH - /2019

Tárgy: Döntés a Sári Óvoda és Mini Bölcsőde
2019/2020. nevelési évben indítható óvodai
csoportok számáról

Ügyintéző: Takácsné Molnár Anikó

Előterjesztés

Sársáp Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. március 25-én tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83 §. (2) bekezdés d) pontja értelmében az önkormányzat, mint fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.

Fentieknek megfelelően, kérem a határozati javaslatban foglalt indítható csoportok számának elfogadását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

HATÁROZATI JAVASLAT:

**Sársáp Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2019. (.....) önkormányzati határozata a Sári Óvoda és Mini Bölcsőde 2019/2020.
nevelési évben indítható óvodai csoportok számáról.**

Sársáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntése alapján a Sári Óvoda és Mini Bölcsőde intézményben a 2019/2020. nevelési évben indítható óvodai csoportok száma: öt.

Határidő: azonnal

Felelős: Kollár Károly polgármester

Sársáp, 2019. március 18.



Kollár Károly s.k.
polgármester

MELLÉKLET

a 2019. március 25-ei
képviselő-testületi ülés
6. napirendi pontjához



Iktatószám: - /2019.

Tárgy: 2019. évi közbeszerzési terv

Ügyintéző: Takácsné Molnár Anikó

Melléklet: 1 db

Előterjesztés

Sárísáp Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. március 25-én tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban Kbt.) 42 §. (1) bekezdése előírja hogy a Kbt. „5. § (1) bekezdésében meghatározott ajánlatkérők – a központ beszerző szervek kivételével – a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet (továbbiakban: közbeszerzési terv) készítenek az adott évre tervezett közbeszerzésekről”.

A tervezet a költségvetésben szereplő fejlesztések figyelembe vételével került összeállításra, a melléklet szerinti tartalommal.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

HATÁROZATI JAVASLAT:

Sárísáp Község Önkormányzata Képviselő-testületének

.../2019. (.....) önkormányzati határozata a 2019. évi közbeszerzési terv elfogadásáról.

Sárísáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a határozat mellékletét képező Sárísáp Község Önkormányzata 2019. évi közbeszerzési tervét elfogadja.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Felelős: Kollár Károly polgármester

Sárísáp, 2019. március 18.



Kollár Károly s.k.
polgármester

TERVEZET

Sárisáp Község Önkormányzatának

2019. évi közbeszerzési terve

A közbeszerzés tárgya és mennyisége	Irányadó eljárásrend	Tervezett eljárási típus	Időbeli ütemezés	
			az eljárás megindításának, illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja	szerződés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés időtartama
I. Árubeszerzés	-	-	-	-
II. Építési beruházás				
III. Szolgáltatás-megrendelés	-	-	-	-
IV. Építési koncesszió	-	-	-	-
V. Szolgáltatási koncesszió	-	-	-	-

Sárisáp, 2019. március 25.




Kollár Károly
polgármester

Melléklet
Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testületének
28/2019. (III.25.) határozatához:

Sárisáp Község Önkormányzatának

2019. évi közbeszerzési terve

A közbeszerzés tárgya és mennyisége	Irányadó eljárásrend	Tervezett eljárási típus	Időbeli ütemezés	
			az eljárás megindításának, illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja	szerződés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés időtartama
I. Árubeszerzés	-	-	-	-
II. Építési beruházás				
III. Szolgáltatás- megrendelés	-	-	-	-
IV. Építési koncesszió	-	-	-	-
V. Szolgáltatási koncesszió	-	-	-	-

Sárisáp, 2019. március 25.



Kollár Károly
Kollár Károly
polgármester

MELLÉKLET

a 2019. március 25-ei
képviselő-testületi ülés
7. napirendi pontjához



Melléklet a 7. napirendi ponthoz

Sárisáp Község Önkormányzatának Polgármestere
2523 Sárisáp, Fő utca 123.
Telefon: 33/518-310, fax:33/ 518 311, e-mail: hivatal@sarisap.hu

Tájékoztató
a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról Sárisáp Község Önkormányzat
Képviselő-testületének 2019. március 25-ei ülésére

Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2019. (II.14.) határozata:
A határozattal a testület arról döntött, hogy önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant értékesít kiskorú Hortobágyi Sándor Pál Sárisáp, Móricz Zs. u. 17. szám alatti lakos részére. A kiskorú törvényes képviselője jelen ülés előtt írásban jelezte, hogy az ingatlant nem a gyermeke, hanem a saját részére kívánja megvásárolni. A kérelem elbírálására jelen testületi ülésen kerül sor.

Sárisáp, 2019. március 25.


Kollár Károly
polgármester * 

MELLÉKLET

a 2019. március 25-ei
képviselő-testületi ülés
8. napirendi pontjához

Név : Sárísáp Község Önkormányzata

Cím :2523 Sárísáp Fő út 123

Kelt: 2019 03 07

A munka leírása:Áteresz átépítése
Csaposkút u.13sz. előtt

Készítette :Gyu-Ép Kft Sárísáp

GYU-ÉP KFT.2523 Sárísáp, Arany János u. 870/7 hr
Adószám: 14885439-2-11
Cégjegyzékszám: 11-09-015880
Bankzámla: 58600434-11172707**Költségvetés főösszesítő**

Megnevezés .	Anyagköltség	Díjköltség
1. Építmény közvetlen költsége	379.815	683.916
1.1 Közvetlen önköltség összesen	379.815	683.916
2.1 ÁFA vetítési alap		1.063.731
2.2 Áfa	27.00%	287.207
3. A munka ára		1.350.938

GYU-ÉP KFT.2523 Sárísáp, Arany János u. 870/7 hrsz
Adószám: 14885439-2-11
Cégjegyzékszám: 11-09-015880
Bankzámla: 58600434-11172707

Aláírás

Ssz.	Tételszám Tételkírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
1	21-004-1.1 Földkiemelés készítése az áteresz helyén. 5 m3	0	10.240	0	51.200
2	21-005-1.2.1 (4) Árok tisztítása, és padka rendezése. 54 m2	0	1.600	0	86.400
3	21-011-7.1-0120401 (13) Zúzottkő ágyazat készítése 0-20 murvából 7 m3	2.065	8.192	14.455	57.344
4	21-011-11.4 (24) ÖN Építési törmelék konténeres elszállítása, lerakása, lerakóhelyi díjjal, 6,0 m ³ -es konténerbe 1 db	34.200	9.600	34.200	9.600
5	31-000-1.1 Beton és kőbeton fal bontása, 15 cm vastagságig, meglévő áteresz 6 m3	0	28.800	0	172.800
6	31-021-1.1.1-0222110 (1) Védő vasbeton készítése betoncső köré. 3,2 m3	29.800	23.500	95.360	75.200
7	53-010-1.1.1-0013501 (1) Tokos betoncső beépítése 40 cm átmérővel és előfej kialakítása. 7,5 m	7.600	19.200	57.000	144.000
8	64-007-11.1-0010686 (2) Betonburkolat készítése 20 cm vastagságban 6 m3	29.800	14.562	178.800	87.372
Munkanem összesen:				379.815	683.916

Sárisáp, Csapokút u. 13. sz. előtt áteresztés átépítése

s.sz.	Megnevezés	menny.	m.e.	egységár		tétel összesen	
				anyag	díj	anyag	díj
1.	Ideiglenes út kialakítása 3 m szélességben, 25 cm vastagságban a meglévő betoncső tetején	12,00	m ²	3 600	2 200	43 200	26 400
2.	Meglévő töredezett betonburkolat és a tönkrement áteresztés elbontása	5,52	m ³	0	18 500	0	102 120
3.	Földdel keveredett betontörmelék elszállítása és elhelyezése	5,52	m ³	0	6 600	0	36 432
4.	Árok tisztítása az áteresztés után kisépítéssel, kiegészítő kézi munkával	8,00	m	3 000	0	0	24 000
5.	Föld- és törmelék kiemelése az új áteresztés helyén	3,36	m ³	0	6 800	0	22 848
6.	Ágyazat készítés zúzottkőből, tömörítéssel, az új áteresztés elhelyezéséhez	3,36	m ³	3 400	2 200	11 424	7 392
7.	40 cm átmérőjű tokos betoncső beépítése a meglévő folytatásában, ágyazattal együtt	7,00	m	10 500	8 000	73 500	56 000
8.	Csatlakozás és utófej kialakítása C20 minőségű helyszíni betonból a meglévő és új 40 cm átmérőjű csövekhez	2	db	18 600	18 000	37 200	36 000
9.	Betoncső körbebetonozása C16 minőségű betonnal, betonacélháló elhelyezésével	2,80	m ³	23 600	12 000	66 080	33 600
10.	Zúzottkő útalap építése betonburkolat alatt, 20 cm vtg., tömörítéssel	22,80	m ²	3 400	2 200	77 520	50 160
11.	Finom tükör útalapokon	22,80	m ²	0	400	0	9 120
12.	20 cm vastag betonburkolat építése C20 minőségű betonnal	4,56	m ³	22 000	12 000	100 320	54 720
13.	Dilatációs hézag készítése 8 cm mély befűrészeléssel, bitumenes kiöntéssel	12,00	m	1 200	1 200	14 400	14 400
14.	Az ideiglenes út elbontása, a földdel keveredett zúzottkő és a kiszoruló föld elszállítása	3,36	m ³	0	6 600	0	22 176
15.	Padka és árok finom tereprendezése az építési munka befejeztével	60,00	m ²	0	400	0	24 000
				Összesen:		380 444	468 968
				Anyag+ díj összesen (nettó):		849 412	
				27% ÁFA:		229 341	
				A munka ára (bruttó):		1 078 753	

Tát, 2019. március 6-án

Szalók Zoltán
műszaki vezető



